
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL
ATA DA 81ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 
SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM SANTO ANDRÉ
Data: 28/10/2015

Horário: 09:00h

Local: Associação dos Aposentados e Pensionistas em Mauá

I – PRESENÇAS
CONSELHEIROS PRESENTES
Representantes do Governo
Fátima Conceição Gomes (Presidente do Conselho)

Fábio Alves de Araújo

Rodrigo Emílio Cerchiari

Elen Aparecida Facini Calça

Representantes dos aposentados e pensionistas
João Barbosa da Silva

Paulo Hirofume Arashiro

Lourival Santos Silva

Representantes dos Trabalhadores
Carlos Alberto Menegatti

Jociel Leite de Souza

Elenísio almeida Silva

II – AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS

Fuad Sayar
Lourival dos Santos Silva
Almir Rogério
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José Luiz Cirino
Israel Telis da Rocha
Irina Freire Pereira

III – ABERTURA

Completado o quorum, a reunião foi aberta Pelo Sr. Wilson C.Campos, Presidente

da Associação, que deu as boas vindas a todos.

Relatou  que  estava  afastado  por  motivo  de  saúde,  mas  que  fez  questão  de

comparecer  para  recepcionar  os  representantes  do  Conselho  de  Previdência

Social.

Saudou todos os conselheiros e convidados.

Registrou a data do dia do funcionário público e parabenizou todos os servidores

presentes.

Fez um breve relato do quantitativo de associados, dos trabalhos efetuados pela

Associação dos Aposentados de Mauá, dos eventos realizados.

Na sequência, passou à palavra à Sra. Presidente do Conselho, que agradeceu a

recepção e elogiou as instalações da Associação.

Saudou  os  convidados  e  fez  um  relato  aos  presentes,  do  funcionamento  do

Conselho de Previdência Social, seus objetivos, avanços e convidou a todos para

participarem como ouvintes nas reuniões mensais.

Esclareceu ainda que essa visita, fazia parte do calendário de reuniões itinerantes

do Conselho, que tinha por objetivo conhecer as entidades e atender a demanda

dos associados, nas pautas escolhidas.

IV – ORDEM DO DIA

A Sra. Fátima passou a palavra aos conselheiros presentes para os informes das

Entidades, que foram unânimes em agradecer a recepção e novamente registrar a

comodidade das instalações da Associação dos aposentados.
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Como o Sr. Wilson havia dito, a Sra. Fátima também fez questão de ressaltar o

empenho de toda a equipe de servidores da gerência Santo André e parabenizá-

los pelo seu dia. 

Passou então aos temas gerais. Informou sobre o prazo de final de mandato do

Conselho e a publicação de Edital de Renovação.

Indagou  os  conselheiros  sobre  a  manutenção  da  Reunião  Extraordinária

agendada para 25/11/2015, com o tema de Recursos.

Em votação, todos os Conselheiros foram unânimes em manter a data proposta,

dada à relevância do tema, que entenderam deveria ser tratada ainda no mandato

do biênio 2013/2015.

Nesse momento, a Sra. Fátima, agradeceu todos os conselheiros pelo empenho

dos  trabalhos,  lembrando  a  disposição  de  todos  em  antecipar  a  reunião  de

Novembro/2015  (face  feriado),  mantendo  a  atividade  do  CPS,  mesmo  com a

dificuldade de agendas de cada representante das Entidades.

Na  sequência,  a  presidente  do  CPS,  lembrou   novamente,  que  nas  reuniões

itinerantes, a pauta é escolhida pela entidade anfitriã. Que no caso presente, a

Associação  de  Mauá  deixou  a  escolha  da  pauta,  a  cargo  da  presidente  do

Conselho.

Dessa  forma,  optou  por  tratar  dos assuntos,  que entende  mais  interessam ou

causam dúvidas nos aposentados. Assim, foram tratados com a Chefe do Serviço

de Benefícios, Sra. Elen, os seguintes temas:

- Aposentadoria por Invalidez, e a impossibilidade de retorno ao trabalho;

-  a  concessão  da  aposentadoria  Especial  e  a  vedação  legal,  do  segurado

continuar trabalhando em condições especiais;

- direito ao acréscimo de 25% para o aposentado por invalidez que necessitar de

acompanhante;

-  direito de revisão nos benefícios e decadência;

-  pedidos de isenção de Imposto de renda para os aposentados acometidos de

doenças com isenção prevista em lei;

-  desistência ou cancelamento de aposentadoria;

-  contribuição pós-aposentadoria;
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-  pensão por morte e possibilidade de acumulação com demais benefícios.

Os  temas  citados  foram  apresentados  e  discutidos  com  os  presentes,  com

esclarecimento de muitas dúvidas, especialmente as revisões, Perícia Médica e

desaposentação.

V – ENCERRAMENTO

No final, a Sra. Presidente do Conselho agradeceu novamente a Entidade anfitriã,

e a presença de todos, dando por encerrada a Reunião.

Santo André, 28 de Outubro de 2015.

Fátima Conceição Gomes
Presidente do CPS
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